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RAZSTAVE V LOŠKEM MUZEJU 
V SEZONI 1962/63 

Zadnja razstavna sezona ni bila bo
gata. To je osnovna ugotovitev, ki pa 
terja tudi opravičilo: že od leta 1961 je 
v gradnji velika razstavna dvorana-
galerija, ki naj v bodočnosti prevzame 
vse razstave v muzeju. Galerija bo 
namreč edini primerni prostor za prire
janje razstav, kajti dosedanje so bile 
vedno na zgornjem, grajskem hodniku 
ali v okroglem stolpu. Pa tudi okrog
lemu stolpu je namenjena nova funkcija 
in tako v njem ne bo mog^oče več prire
jat i razstav. Ze letos je bil več kot dva 
meseca uporabljen za garderobo škofje
loških poletnih prireditev. Tako je po
manjkanje prostora, še bolj pa čakanje 
na novo dvorano skoraj povsem zavrlo 
razstavno dejavnost Loškega muzeja. 
Zvrstile so se le tri razstave: Jernej iz 
Loke. Naše zaščitene rože in Ilustracije 
Visoške kronike. 

Razstava Jernej iz Loke je imela štu
dijski značaj. Ta naš prvi po imenu 
znani slikar iz prve polovice 16. stoletja 
je bil prikazan največ s kopijami, ki jih 
je posodil Mestni muzej v Ljubljani, ne
kaj pa jih poseduje tudi I.x)ški muzej, 
potem s fotografijami njegovih del in z 
zemlje\"idom. v katerega so bili vrisani 
vsi kraji, kjer je Jernej deloval. Namen 
te študijske razstave je bil predvsem, 
zbrati dosedanje zaključke o delu Jer
neja iz Loke in skušati izbrati določena 
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Jernejeva dela, ki bi jih kopirali za bo
dočo galerijsko zbirko. Temu skromnemu 
namenu je razstava zadostila. Privabila 
pa je tudi 917 obiskovalcev, od tega 277 v 
devetih skupinah in 640 posameznikov. 
Razstava je bila odprta od 21. oktobra 
1962 do 30. novembra 1962. 

Drugo razstavo Naše zaščitene rože je 
pripravil Prirodoslo\T)i muzej Slovenije 
kot poučno potujočo razstavo zaščitenih 
rož. Te so bile prikazane v dioramah (bile 
so umetno izdelane), herbarijsko in v 
diapozitivih. Prirodoslovni muzej se je 
povezal z loško gimnazijo ter našel v 
gimnazijcih redne in vestne čuvarje raz
stave. Ob otvoritvi te razstave v Ljub
ljani je izšla tudi knjižica Naše zašči
tene rože, ki je ogled razstave izvrstno 
dopolnjevala. Obisk razstave je bil zelo 
uspešen, saj jo je obiskalo 41 šolskih 
skupin z 1728 udeleženci in 586 posamez-

. nikov, skupaj 2314 obiskovalcev. Razstava 
je bila odprta od 12. do 30. junija 1963. 

Tretja razstava Ilustracije Visoške kro
nike je bila povezana s Škofjeloškimi po
letnimi prireditvami. Za to razstavo in 
za poseben dohod na dvorišče Loškega 
gradu so bili zasilno urejeni grajski 
kletni prostori, ki bodo kmalu preurejeni 
za nove muzejske zbirke. Razstava je pri
kazala izbor ilustracij in vinjet arhitekta 
Borisa Kobeta, poleg tega pa še štiri nje
gove oljne slike s prizori iz Visoške kro
nike. Poleg tega likovnega dela so bili 
razstavljeni tudi najrazličnejši natisi 
Tavčarjevih leposlovnih del po sodobnih 
revijah do najnovejših knjižnih izdaj. Za
radi razgibanega prostora je bila razstava 
rahlo razbita in neenotna, motil pa je 
tudi zasilno prirejeni prostor, kar pa je 
imelo drugo prednost: vsi obiskovalci po
letnih prireditev so si spotoma ogledali 
tudi razstavo. Tako je imela razstava 
rekorden obisk, okoli 12.000 obiskovalcev. 

Andrej Paolovec 
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